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Vraśme se myšlenkou i mozaikou fotografií k poslední Vraśme se myšlenkou i mozaikou fotografií k poslední 
listopadové sobotì a nedìli, kdy jsme se setkávalilistopadové sobotì a nedìli, kdy jsme se setkávali
v pøedvánoèních dílnách, na adventním koncertì, kdy jsme v pøedvánoèních dílnách, na adventním koncertì, kdy jsme 
spoleènì rozsvìcovali vánoèní strom a tìšili se ze setkání spoleènì rozsvìcovali vánoèní strom a tìšili se ze setkání 
s Mikulášem.  Na pøípravì a realizaci tìchto akcí se podíleli s Mikulášem.  Na pøípravì a realizaci tìchto akcí se podíleli 
mnozí z Vás. Ochotnì se zapojovaly školy mateøské i základní, mnozí z Vás. Ochotnì se zapojovaly školy mateøské i základní, 
studenti i dospìlí obèané a sponzoøi. Za veškerou pomoc, za studenti i dospìlí obèané a sponzoøi. Za veškerou pomoc, za 
vytvoøení milé pøedvánoèní nálady Vám srdeènì dìkujeme. vytvoøení milé pøedvánoèní nálady Vám srdeènì dìkujeme. 

Obec Mosty u JablunkovaObec Mosty u Jablunkova
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Ředitelství Základní školy v Mostech u Jablunkova sděluje, že

ZÁPIS DĚTÍ DO 1. TŘÍD pro školní rok 2010/2011
se koná ve středu 3. února 2010 od 12.30 do 17.00 hod. v budově nové školy

K zápisu přineste, prosím, rodný list dítěte.

Zároveň oznamujeme, že základní škola letos  znovu pořádá pro nastávající 

prvňáčky a jejich rodiče

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ v 1. třídách

Srdečně zveme děti i rodiče do vyučování ve středu 20. ledna 2010 v 7.55 hodin

Jiří Wolny, ředitel školy

Blahopřejeme 
Składamy życzenia

Blahopřejeme občanům, kteří se v měsíci 
lednu 2010 dožívají životního jubilea:
 
80 let:
Rudolf Bazgier
Helena Waclawková
Marie Stráňavová

85 let
Anežka Cieślarová
Helena Kaczurová
Anežka Wojtylová

Všem jmenovaným přejeme hodně zdraví 
a osobní pohody !

Tiráž
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ V DŘEVĚNCE
Dne 3.12.2009 poprvé v historii dřevěnky 

zde proběhlo slavnostní „Vítání občánků“. Z 13 
pozvaných se v doprovodu svých rodičů nebo 
jenom maminek dostavilo 9 dětí. 

O hezký program se postaraly děti i učitelky 
z mateřské školky na Šancích a z polské školky.

Noví občánci obce obdrželi od OÚ praktické 
dárky a maminky kytičku. 

Příjemné prostředí s vánoční výzdobou dřevěnky 
působilo uklidňujícím dojmem na všechny 
přítomné, zvláště na miminka. Barborky, Klárky, 
Ellen, Maria Joanna, Vojtíšek, Matěj i Pavlík si 
spokojeně žvatlali. Jak by ne, vždyť byli první, 
které jsme v dřevěnce vítali. 

Za SPOZ Mgr. Anna Michálková

POZOR!  ZMĚNA  SVOZOVÝCH DNŮ  ODVOZU  ODPADU  NA  ROK  2010
Od roku 2010 v souvislosti se zahájením překladiště v Jablunkově, dojde k rozdělení svozů v naší obci na 3 části :
1. část – levá strana vedoucí přes obec směrem od Jablunkova až po hřbitov
2. část – pravá strana silnice vedoucí přes obec směrem od Jablunkova po nádraží
3. část – část obce za viaduktem ( od podjezdu za nádražím směr Celnice – komplet včetně Šancí ).

SVOZOVÉ DNY
1. část – úterý, 2.část – středa, 3.část – čtvrtek vždy v sudé týdny.

Popelovou nádobu přistavte na předem stanovené místo svozu, a to v příslušný den na 6 ,00 hod. ráno.
Pokud Vám popelová n á d o b a  n e b u d e  v  daný  svozový  den  vyvezena neprodleně kontaktujte Obecní 

úřad Mosty u Jablunkova p. Martynkovou tel. 558 337 914, na pozdější reklamace nebude brán zřetel.

Nové sportovní hřiště na Šancích se s prvními 
minusovými teplotami proměnilo ve skvělé 
kluziště první kategorie. Láká Vás bruslení při 
odlesku slunečních paprsků nebo záři refl ektorů 
a svitu hvězd? Přijďte.

Velké poděkování patří správci a tvůrci tohoto 
nevšedního zážitku panu Petru Beniačovi.

Sportu v obci třikrát – Zdar!

Obec Mosty u Jablunkova

Ledové dovádění na Šancích?
– Letos poprvé!“

ZÁPIS DĚTÍ DO PRVNÍCH TŘÍD

BAL SZKOLNY
Dom PZKO

sobota 16.1.2010, 
godzina 19:00

Muzyka Mariana Waszuta, 
program w wykonaniu 

tancerzy zespo³u Radost, 
smaczna kuchnia,

bogata tombola gwarantuj¹ 
dobr¹ zabawê.

Serdecznie zaprasza Macierz 
Szkolna
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chci vás pozdravit  
„Nebojte se, neboť 
se vám dnes narodil 
Spasitel“- doléhá 
k nám, když opět 
s lav íme Vánoce . 
V těchto slovech 
j e  j ád ro  vánočn í 
zvěst i .  V nich se 
vyjadřuje útěcha 
i pro ty, kteří žijí ve 
strachu, osamělosti 
a ve starostech. Ale 
i lidem sebejistým 
se na prahu nového 
roku  p ř i pomíná : 
je tu Někdo, kdo 
stojí nade vším, co 
může lidské srdce 
znepokojovat.  Je 
to Ježíš, Pán, který 
drží všechno ve své 
dlani. On nám má co říci, i v našem moderním 
světě. Na tento svět přichází, rodí se, vtěluje.

 I člověk přichází, rodí se, a je. Chci vám říci pár 
slov o mém příchodu do  Mostů u Jablunkova.

Jmenuji se P. Cherubin M. Kuczowicz, 
pocházím z Polska. Přicházím z Jablunkova a chci 
s P. Štěpánem s vámi farníky a občany této obce 
vytvářet společenství lidí očekávajících příchod Pána.

Prožili jsme advent. Pro mě byl zajímavý, 
protože jsem začal působit v Mostech u 
Jablunkova. Od té to  chví le  maj í  Mosty 
u Jablunkova dva kněze.

„Nebojte se“ - slyšíme, ale člověk se bojí 
a proč? Ano, protože si nejsme jistí svou 
budoucností a často toužíme po něčem jiném. 
Slova o narození platí osobně i pro Tebe. Nejen 
o vánocích, ale i v každodenních situacích 
je s Tebou Ježíš. Doufám, že našel hodné místo 
mezi svými, když přišel k nám a ne jak se stalo 
před tisíci lety, když přišel k vlastním, ale vlastní 
ho nepřijali!

Přeji vám, ať nový rok 2010 je pro vás šťastný, 
požehnaný a dobrý, plný Božích záměrů lásky.

  Také informuji, že v tomto roce chci, aby lidé 
prohloubili své náboženské znalosti a proto chceme 
zavést tzv. „Katecheze pro dospělé a hledající.“  
Uskuteční se každý třetí čtvrtek v čtvrtletí 
a katecheze budou na různá témata, vždy v Domě 
sv. Josefa v 19.00 hod. První katecheze proběhne 
21. 1. 2010 v 19.00 na téma: „Kněz vzatý z lidu 
a pro lid ustanovený“

Srdečně zvu všechny zájemce. 
Přeji hezký nový rok 2010  

P. Cherubin M. Kuczowicz OFM

Skončila podzimní část fotbalových soutěží, 
přišel čas na jejich průběžné hodnocení. Jak si 
vedla naše mužstva žáků, dorostu a mužů? Muži 
v soutěži 1.B třídy byli úspěšní, o čemž svědčí 
jejich přezimování v tabulce na 2.místě za vedoucí 
Karvinou se ztrátou pouhých 2bodů. Ze 14 utkání 
9x zvítězili, 2x remízovali a 2x odešli poraženi.

Pod novým trenérem V.Bazgierem došlo 
u mužstva k omlazení příchodem nadějných 
fotbalistů z dorostu. Ti hru oživili a zrychlili,
a když připočítáme zkušenosti starších, výsledkem 
byla pohledná kopaná s celou řadou pěkných 
akcí, které sklízely potlesk věrných domácích 
fanoušků.

Trochu hůře jsou na tom dorostenci, kteří 
právě odchodem svých opor do A mužstva 

fi gurují v dolní části tabulky. Pod vedením 
trenéra K. Sikory a jeho dvou asistentů je snad 
jen otázkou času, kdy se i méně zkušení mladíci 
v mužstvu otrkají a výkony půjdou nahoru.

Naše nejmladší fotbalové naděje-žáci zimu 
stráví na 4.místě s 12body a vyrovnaným skóre 
25:25. Trenéři Vl. Szotkovski a P. Kotek zařadili 
do mužstva nadané fotbalisty z přípravky a jsou 
s hrou i přístupem hráčů k tréninku a zápasům 
spokojeni.

Začínající fotbalová drobotina v počtu přes 
20 zájemců o kopanou je zařazena  do oddílu 
přípravky a poctivě trénuje pod vedením trenérů 
T. Czeczotky a J. Baigera. Absolvovali již 
několik přípravných utkání s mužstvy z okolí 
Jablunkova.

Vyvrcholením jejich fotbalové přípravy byl 
tradiční Mikulášský fotbalový turnaj. Tuto 
hodnotnou sportovní akci připravil výbor FO 
TJ Sokol Mosty v sokolovně dne 5.12.2009. 
Za účasti asi padesátky fotbalistů z družstev 
přípravky a žáků z Mostů a Návsí rozdělených 
do 8 skupin, mohli přítomní zhlédnout urputné 
boje nejmladších o body. Nakonec ve skupině 
přípravka si prvenství odnesli žáčci z Návsí a ve 
skupině žáků družstvo Mosty 1.

Hezká sportovní akce, dotovaná od sponzorů 
medailemi a odměnami pro účastníky turnaje, 
byla dobrým počinem k podpoře mladých 
zájemců o kopanou. Za to patří dík nejen všem 
sponzorům, ale i organizátorům z FO TJ Sokol 
Mosty.                                                    FO Mosty

JEŽÍŠEK
NADĚLOVAL V LESE

Nebyl to jen tak obyčejný Ježíšek, byly to 
děti z 1.B, které se postaraly o bohatou nadílku. 
Stromeček ustrojily mrkvičkami, jablíčky, 
oříšky, dokonce i nějaké datle a fíky se našly. 
No prostě zářil samými dobrotami. Prvňáčci 
chtěli zvířátkům zpříjemnit dlouhé čekání 
na jaro a popřát jim krásné a veselé Vánoce.

Mgr. Vlasta Vrzalová

MOSTECKÁ KOPANÁ

DRAZÍ ČTENÁŘI,

Otec Cherubín
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na prahu nového roku vám všem chci popřát 
nejprve Boží požehnání a všechno dobré na vašich 
životních cestách. Ten, který nám daroval život, 
Stvořitel, nám také dává návod k životu a proto 
říká: Hledejte nejprve Boží království a všechno 
ostatní vám bude přidáno. 

Chci poděkovat všem, kteří se zapojují do života 
farního společenství či více, či méně.

Velmi povzbuzující byl čas duchovní obnovy, 
který u nás vedl Otec Czesław z Polska na začátku 
adventu. Jistě i pro něj bylo velkou radostí, že mše 
sv., přestože byly i přes týden, dopoledne i večer, 
kostel byl naplněn. Téma rodina je aktuální a bez 
základních orientačních značek ztrácí již mladí 
lidé možnost poznat pravé hodnoty. Hodnoty, pro 
které stojí za to něco obětovat, když chtějí, aby 
jejich budoucí život byl šťastný.

Rok kněží
Do 19. 6. 2010 prožíváme Rok kněží, který 

byl vyhlášen papežem Benediktem XVI, při 
příležitosti 150 let od smrti svatého kněze Jana 
Maria Vianeye. I když mu učení, zvláště latiny, 
dělalo problémy a jeho představení pochybovali 
o tom, zda ho světit na kněze, rozhodla nakonec 
otázka biskupa k jeho představeným: „Je zbožný?“ 
Odpověď zněla „Ano“. A to rozhodlo, že se u něj 
neprojevila chytrost, ale projevily se Boží dary, 
moudrost čerpaná z Božího pramene, z Písma. Pro 
jeho schopnost vidět do lidského srdce, k němu 
putovaly do zapadlé a málo zbožné vísky celé 
zástupy poutníků z celé Francie, aby k němu přišli 
ke sv. zpovědi. A Bůh zapůsobil tak, že dnes k jeho 
hrobu, do jeho místa působení, do Arsu, přichází 
lidé z celého světa. 

I naše farnost je v tomto roce kněží obohacena 
příchodem dalšího kněze, Otce Cherubína 
Kuczowicze, františkána. Přišel zde na žádost otce 
biskupa a z rozhodnutí děkana P. R. Sikory. Nejvíc 
k tomu přispěla má delší nemocenská.  Kardinál 
Schönborn na duchovní obnově letos v Arsu řekl 
kněžím: „Ztráta společenství s kněžími může 
připravit velké těžkosti. Je třeba hledat nové formy 
společného života, které kněžím pomohou.“ 

  Často lidé hodnotí kněze jen podle toho, jak se 
pohybuje v ornátu u oltáře. Jenže mnozí, kteří zde 
ve farnosti pracovali a pracují, kteří jsou nablízku 
faře, vědí, kolik je zde práce. Navíc této práce 
začalo přibývat, až se projevily zdravotní následky 
a přepracovanost. 

Za 15 let, kdy tady působím, jsem kromě své 
duchovní práce začal v roce 1995 opravy kostela, 

které se táhly téměř do roku 2000, kdy jsme 
posvětili v obnoveném kostele oltář. Pak k tomu 
přistoupily střecha kostela a varhany i oprava fary. 

  K tomu jsem jako bývalý varhaník přibral 
zpočátku dva žáky na výuku varhan, protože 
bylo potřeba myslet na to, aby zde jednou při 
mších sv. a pohřbech vůbec někdo vyškolený hrál. 
Jeden už dnes hraje v Mostech  velmi často, druhá 
varhanice je pro Hrčavu, když je potřeba, hraje 
i u nás. Projevili zájem i další. I ty jsem přibíral, 
někdy i na úkor vlastního volného času. Byla to 
ale pro mě radost.  Vychovat jednoho varhaníka 
není snadné a není to snadné ani pro toho, kdo 
se učí, je to každodenní dřina. Pokud neumí hrát 
ani na klavír, trvá to až 6-8 let. Pokud hraje na 
klavír a je schopný, stačí pak asi 2 roky. K tomu 
přistupuje liturgická výchova. Zdokonalení svého 
umění mohou najít celoživotně v Olomouci, 
nebo ve specializovaných varhanních školách 
a kurzech.  Někdo může namítnout, proč se 
neučili ve varhanních školách? Po revoluci se 
tyto školy velmi pomalu rozjížděly a když už 
byly, nebo jsou, je velkým problémem dojíždění 
při všech dalších vlastních povinnostech.

Nové zpěvníky Chwalmy Pana 
Jenže se projevil také další problém: varhaníci 

by byli, ale nebyly noty s doprovodem. Možná 
víte, že se v každé farnosti užívají podobné nebo 
různé melodie, zvláště v polském zpěvu ke mši 
sv. Sjednocení je věc velmi problematická. Není 
možné chtít po lidech, aby když zpívají už celý 
život písně, jak je zdědili po rodičích, aby se téměř 
všechny začaly zpívat trochu jinak nebo zcela jinak. 
To by natropilo více škody, než to, že b u d e m e 
r e s p e k t o v a t  k a ž d o u  f a r n o s t
s její tradicí zpěvu. Z toho důvodu jsem na 
základě jednohlasých předloh bývalého 
va rhan íka  pana  Muchy a předloh z dalších 
farností, začal pracovat na notách s doprovodem 
pro naše varhaníky. Hledal jsem a zjišťoval, 
jaké nápěvy se zde zpívaly a které mají lidé „v 
krvi“.  Mnoho písní se totiž časem přestalo zpívat, 
protože nebyly „staré známé“ noty, doprovody a 
tak se hrávalo při mších sv. jen určité množství 
osvědčených písní. Předlohy z jiných farností 
byly pro nás nepoužitelné, nebo sloužily jen 
informativně. Na těchto materiálech jsem pracoval 
velmi intenzivně od roku 2001 do roku 2007, 
aby měli naši varhaníci z čeho hrát a mohli si 
tak všichni s radostí v kostele zazpívat. Dodnes 
tuto práci /naplňuje 3 plné šanony/ doplňuji 

novými písněmi 
z Polska, některé 
z nich jsou velmi 
krásné, zvláště 
pro velikonoce 

a advent. Budou už také obsaženy v nových 
zpěvnících. 

Asi za rok by se měly objevit nové polské 
modlitební knížky Chwalmy Pana. Před rokem 
a půl jsem byl jmenován členem komise, která má 
na starosti písňovou část. Členové komise jsou 
varhaníci z dvojjazyčných farností a dva kněží. 
I v této práci pokračuji stále dále.

Nový další kněz - františkán
Prosím, abyste přijali Otce Cherubína s láskou 

a vděčností. On nám to jistě oplatí svou obětavostí 
a službou. Má velké zkušenosti z působení na 
Ukrajině, v Polsku, udělal licenciát teologie /titul 
ThLic/, přednášel na školách, dělá si doktorát. 
Bude sloužit, vypomáhat i v jiných farnostech, vést 
dchovní cvičení, konat přednášky.. I on pochopil, 
že Mosty nejsou malá farnost, že je zde mnoho 
práce a je mi od počátku jeho příchodu oporou.  
Buďme vděční, že máme kněze. Připomínejme 
si, co nám od Krista zprostředkovávají. Hledejme 
odpovědi na své otázky.

Prosím moc i já o pochopení. Množství práce 
už tak narůstalo, že nebyl někdy čas dokonce na 
jídlo. Víte, i kněží někdy potřebují na čas zvolnit, 
aby nepadli úplně a mohli za nějaký čas zase 
sloužit naplno. Nelze sloužit denně i soboty, neděle  
„šestnáctky“. To už pak není služba….  Někde se 
to projeví. Víte, že i medžugorský Otec Barbarič 
zemřel mladý vysílením. Proto pak i O. Jozo 
Zovko byl uvolněn na čas, aby jednou mohl sloužit 
dále. Já mám daleko do O. Barbariče i O.Zovka, 
ale tím více vás chci poprosit o modlitby za kněze. 
A jestli někdo chce o kněžích mluvit nepěkně, ať 
se nejprve za ně pomodlí růženec. 

V roce 2010 bude potřeba upravit některé 
prostory fary v podkroví, aby mohl O. Cherubín 
mít základní podmínky pro bydlení. Také otec 
Czeslaw, kterého už znáte, připravuje pro naši 
farnost misie. Misie jsou vždy velkou duchovní 
událostí pro jakoukoli farnost a i když proběhnou 
až ve druhé polovině roku, je potřeba se na ně 
připravit a vědět, že se něco takového chystá.

To bylo moje osobní vyznání /je rok kněží ☺/, 
ale věřím, že to bude sloužit k rozšíření obzoru 
o práci kněží. Rodiče to dobře znají, co to je, když 
děti jsou nevděčné. Ale my kněží to známe také 
a ne jen od dvou nebo od tří…  Připomeňme si 
jedno přísloví, které říká: „Nemůžeš pochopit 
člověka a tedy ani kritizovat, jestliže jsi nechodil 
aspoň tři dny v jeho botech..“ 

Učme se dívat na bližní a jejich práci jiným 
pohledem. Pak se i ten další nový rok naplní 
vzájemným pochopením a láskou.

Svátek Svaté rodiny, 27. 12. 2009
P. Štěpán Klocek

MILÍ PŘÁTELÉ, FARNÍCI, OBYVATELÉ MOSTŮ U JABLUNKOVA,

POZOR NA ZLODĚJE!!
Začátkem prosince, mi řekl soused, že v jednu hodinu ráno vyplašil 

dva zloděje, kteří mu vlezli do oplocené zahrady. Pes hrozně štěkal, tak 
vyšel ven a od hospodářské budovy začali utíkat dva chlapi. Naštěstí mu 
nic neukradli, ale pokoušeli se dostat do jeho auta. Dost mně to rozrušilo, 
už jen proto, že naše domy jsou spojené a on i my máme velkého psa. 
Sice bydlíme trošku dál od okolních domů, ale není to žádná samota. 
Soused to nikde nehlásil, ale považuji za důležité sdělit to Vám, aby jsme 
se měli na pozoru.                                                                                        

S pozdravem Juránková Renata
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INFO Z DŘEVĚNKY…
558 341 586, WWW.GOTIC.CZ

SOUTĚŽ
Půjdem spolu do Betléma s betlémy

V prosinci proběhla v Gorolském turistickém 
informačním centru v rámci projektu Propagace 
gorolské lidové tvorby na česko-polsko-
slovenském trojmezí, který je fi nancován z 
Fondu mikroprojektů Euroregionu Těšínské 
Slezsko OPPS, ČR-PL 2007-13 vánoční výstava. 
Lidoví tvůrci v z Česka, Polska a Slovenska zde 
představili své výrobky s vánoční tématikou. 
Součástí byla výstava betlémů zhotovených dětmi 
ze Svrčinovce, Istebne a Mostů u Jablunkova. 
Celkem bylo do soutěže přihlášeno 45 betlémů a 
o nejpěknějších dílech rozhodla veřejnost svým 
hlasováním. Díky 615 hlasů jsme mohli nakonec 
ocenit 6 výherců. Všem srdečně gratulujeme!

Mladší děti:
1. místo - 102 hlasy, vyroben kolektivem: Janka 
Bocek, Ewa Onderek, Julia Waclawek, Natalia 
Chybidziura, Maria Kohut, Ania Wróblewska 
, Ania Lysek, Dominika Kohut, PZŠ Mosty u 
Jablunkova

2. místo - 46 hlasů, vyroben kolektivem: Marek 
Krišica, Sabastián Chybidziura, Dominika Pyszko, 
Karolina Kohut, Daniel Byrtus, Jakub Czepiec, 

Filip Kohut, Jan Kluz, Dawid Martynek, PZŠ 
Mosty u Jablunkova

3. místo - 39 hlasů, vyroben: Lenka Kotyrová, ZŠ 
Svrčinovec

Starší děti:
1. místo - 82 hlasů, vyroben: Aneta Kukuczka, 
Gymnazium Istebna
2. místo - 37 hlasů, vyroben kolektivem: Simona 
Fiksková, Pavlína Sikorová, Anežka Klusová, ZŠ 
Mosty u Jablunkova 
3. místo - 34 hlasů, vyroben kolektivem: Barbora 
Žáčková, Anna Kufová, ZŠ Mosty u Jablunkova

Řemeslníci z Mostů u Jablunkova byli na 
Istebne
V rámci výše uvedeného projektu „Propagace 
gorolské lidové tvorby“ vyjelo 8 lidových tvůrců 
14.12.2009 na Istebnou, aby se zde setkali se 
svými kolegy z Istebne. V rámci celodenního 
výletu diskutovali o podmínkách pro lidovou 
tvorbu v Polsku a Česku a vyměňovali si své 
zkušenosti. Součástí byla návštěva vybraných 
míst, kde se gorolskými zvyky a tvorbou zabývají 
intenzivně. Naši řemeslníci navštívili: Gminny 
Ośrodek Kultury, Salon Sztuki - Na Granicy Bez 

Granic - „Galeria Kukuczki“, Muzeum Koronki - 
Izba Pamięci Marii Gwarek, Chate na Szańcach, 
Kolybe “Na Szańcach“ a Muzeum Na Grapie.

Výstava fotografi í:
„14 Najważniejszych Spraw w Życiu”

Během jednoho měsíce od 29.12.2009 do 
28.1.2010 probíhá v podkroví dřevěnky výstava 
fotografi í - koláží zachycujících zážitky z výstupů 
Jerzego Kukuczky na všechny osmitisícovky 
světa. Součástí výstavy bude promítání fi lmu 
Wojciecha Kukuczky (syna Jerzego) - „Pamięci 
Jerzego Kukuczki” dne 19.1.2010 v 18.00. V 
případě zájmu skupiny větší než 10 osob, je 
možné dohodnout jiný termín promítání. Všechny 
zájemce srdečně zveme!

POZNAMENEJTE SI DO KALENDÁŘE:
do 28.1.2010
výstava „14 Najważniejszych Spraw w Życiu“

8.1.2010, 17.00
seminář „Gorolská architektura v Západních 
Karpatech a její další vývoj na příkladech tvorby 
Jurkoviče i Witkiewicze“

19.1.2010, 18.00
 fi lm „Pamięci Jerzego Kukuczki”

INFO Z DŘEVĚNKY

Zespół Regionalny Górole MK PZKO Mosty k/Jabłonkowa
Gmina Mosty k/Jabłonkowa

– Góralskie Centrum Informacji Turystycznej GOTIC

zapraszają na seminarium popularnonaukowe

Architektura góralska w Karpatach
Zachodnich i jej kontynuacja na przykładzie

twórczości Jurkoviča i Witkiewicza.

08. 01. 2010, 17.00
Drzewiónka na Fojstwiu – Mosty koło Jabłonkowa

Lektorzy: Jiří Langer, Jan Karpiel – Bułecka
Prowadzenie: Karol Daniel Kadłubiec

Ze względu na ograniczoną Ilość miejsc prosimy
o dokonanie rezerwacji pod nr telefonicznym: 558 341 586

Národopisný soubor Górole MK PZKO Mosty u Jablunkova
Obec Mosty u Jablunkova

– Gorolské turistické informační centrum GOTIC

zvou na naučně-populární seminář

Gorolská architektura v Západních Karpatech
a její další vývoj na příkladec

 tvorby Jurkoviče i Witkiewicze.

08. 01. 2010, 17.00
Dřevěnka na Fojství – Mosty u Jablunkova

Přednášející: Jiří Langer, Jan Karpiel – Bułecka
Uvádí: Karol Daniel Kadłubiec

Vzhledem k omezenému počtu míst prosíme o rezervaci
na telefonu: 558 341 586
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